
Його творчість - непересічне явище в українській літературі 
    Літературно-мистецькі заходи з нагоди 85-річчя від дня народження нашого талановитого земляка, знаного в 

Україні письменника А. І. Кондратюка, які відбувалися напередодні цієї дати у Моквинському ліцеї, 

позаминулої п'ятниці продовжувалися у читальній залі Березнівської бібліотеки-філії для дітей міської публічної 

бібліотеки. Аби вшанувати пам'ять про видатного майстра слова, сюди прийшли місцеві літератори, ті, хто 

співпрацював і спілкувався з ним, культпрацівники та група студентів лісотехнічного коледжу. Перед початком 

цього ювілейного заходу і по його завершенні присутні мали можливість ознайомитись з книжковою виставкою 

творів письменника та книгами з його власної бібліотеки, а також насолодитися спогляданням акварельних 

картин відомої у нашому краю художниці О. Г. Осейчук. 

    На початку ювілейного зібрання його учасники спільно з настоятелем Городищенського храму 

Першоверховних апостолів Петра і Павла ПЦУ отець Олександр здійснив молитву за упокій і світлу 

пам'ять письменника-земляка, а також наших героїв-захисників. 

 Досвідчена ведуча Людмила Яковишина чимало зробила для того, щоб захід став щирою і 

зацікавленою зустріччю шанувальників великого таланту А. І. Кондратюка, розпочавши його 

поетичними рядками Тетяни Марцинюк. 

 Вас святий Юрій матері послав, 

 Та нарекли чомусь ім'ям Андрія. 

 Нелегку долю Вам Всевишній дав,  

Хоч Ви в житті не втратили надію.  

Пані Людмила розповіла присутнім про страдницьке життя майстра слова, високу духовність і 

правдивість його творів, майстерність і безперечний літературний хист, які проявилися у написаних 

ним романах, повістях, 

дратюком, поділився з присутніми відомий український письменник наш земляк Борис Боровець. Він 

відзначив високу художню цінність його творів, непересічність таланту і надзвичайну простоту та 

доступність у побутовому спілкуванні, певні складнощі долі письменника. 

    Художниця О. Г. Осейчук наголосила на тому, що усі її акварельні картини, представлені у залі, 

навіяні і написані під впливом прочитаних нею творів Андрія Івановича. 

    Хвилююче і щиро прозвучали вірші про письменника-ювіляра, враження від відвідання його хутора 

у виконанні їх авторки поетеси, кандидатки філологічних наук Тетяни Марцинюк. 

    Про своє знайомство і незабутні зустрічі з А. І. Кондратюком, високу оцінку його багатогранної 

творчості, безмежну любов письменника до матері-України говорили у своїх виступах громадські 

активісти Богдан Дідич та Алла Куц. 

З вдячністю і великою шаною згадувала майстра художнього слова директорка КЗ «Березнівська міська 

публічна бібліотека» Лариса Гарбар. Вона, зокрема, зазначила, що під час відвідин книгозбірні Андрій 

Іванович постійно дарував для її фондів свої нові щойно видані твори, а також книги відомих 

вітчизняних та зарубіжних класиків з власної домашньої бібліотеки. 

На завершення цього цікавого і змістовного заходу, приуроченого 85-й річниці від дня народження 

письменника - земляка А. І. Кондратюка, задушевно і зворушливо прозвучала пісня «Господи, 

помилуй»(запис) у виконанні народної артистки України Оксани Білозір. А присутні хвилиною 

мовчання вшанували пам'ять Андрія Івановича і всіх наших героїв-земляків, які полягли, захищаючи 

від російських агресорів нашу рідну землю і її народ.                                                                                                                                                                  
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